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BOOKS RECEIVED

A COURT FOR CHmDREN. By Alfred J. Kahn. New York: Columbia University Press.
1953. Pp. xxii, 359, $4.50.

A TREATISE ON LABOR LAW. By Morris D. Forkosch. Indianapolis: Bobbs-Merrill.
1953. Pp. xiv, 1197. $10.00.

AMERICAN LIBERTY AND "NATURAL LAw". By Eugene Gerhart. Boston: Beacon
Press. 1953. Pp. xi, 212. $3.00.

AnE You GUILTY. By William Dienstein. Springfield, Ill.: Charles C. Thomas. 1954.
Pp. xiv, 184. $4.50.

CASES AND MATERIALS ON CORPORATIONS. By Henry W. Ballantine. Norman D. Lattin
and Richard W. Jennings. Chicago: Callaghan. 1953. Pp. xliv, 1102. $9.50.

CASES ON ARBITRATION LAW. By Wesley A. Sturges. Albany: Matthew Bender.
1953. Pp. 912. $9.00.

CASES ON SECURITY. By Edgar N. Durfee. Indianapolis: Bobbs-Merrill. 1951. Pp.
xiv, 983. $7.50.

CHANGES TO MAKE IN TAFT-HARTLEY. By Theodore R. Iserman. New York:
Dealers Digest Publishing. 1953. Pp. xii, 164. $5.00.

COGITATIONS ON TORTS. By Warren A. Seavey. Lincoln: University of Nebraska
Press. 1954. Pp. 72. $2.00.

CoLLECTIVE BARGAINING. By Selwyn H. Torff. New York. McGraw-Hill. 1953.
Pp. ix, 323. $5.50.

COMMON SENSE AND OTHER POLITICAL WRITING. Edited by Nelson F. Adkins. New
York: Liberal Arts Press. 1953. Pp. liii, 84. $.75.

COURTS, LAWYERS AND TRIALS UNDER THE LAST THREE TSARS. By Samuel Kucherov.
New York: Frederick A. Praeger. 1953. Pp. ix, 339. $6.00.

DEBTOR CREDITOR LAw. By Howard L. Oleck. New York: Central Book. 1953. Pp.
xi, 474. $10.00. (see review this issue).

DISABILITY INSURANCE, 1952. Chicago: Research Council for Economics Security.
1953. Pp. i, 30.

ENEMIES OF THE STATE. By Francis X. Busch. New York: Bobbs-Merrill. 1954.
Pp. viii, 299. $3.75.

FEDERAL EMPLOYEES ALMANAC. Edited by Joseph Young. Washington: Federal Em-
ployees' News Digest. 1954. Pp. 62. $.50.

FEDERAL INCOME TAXATION: CASES AND MATERIALS. By Stanley S. Surrey and
William C. Warren. Brooklyn: Foundation Press. 1953. Pp. xlvii, 1308. $9.00.

IMPACT ON ALCOHOLIC BEVERAGE CONTROL OF TAXATION AND MARKUP. By joint Com-
mittee of the States to Study Alcoholic Beverage Laws. 1953. Pp. vii, 52.

INTERNATIONAL LAW: CASES AND MATERIALS. By William W. Bishop, Jr. New York:
Prentice-Hall. 1953. Pp. xxvii, 735. $9.75.

INTRODUCTION TO EUROPEAN COMMERCIAL LAW. By Frederick Wallach. New York:
Oceana Publications. 1953. Pp. x, 192. $6.00.

LAW AND POLITICS IN THE WORLD COMMUNITY. Edited by George A. Lipsky. Los An-
geles: University of California Press. 1953. Pp. xx, 373. $6.00.
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LAW OF FREIGHT LOSS AND DAMAGE CL.IMS. By John M. Miller. Dubuque, Ia.: Win.
C. Brown. 1953. Pp. xiv, 613. $8.00.

LAWS AND PRACTICE CONCERNING THE CONCLUSION OF TREATIES. United Nations.
New York: Columbia University Press. 1952. Pp. xi, 189. $3.00.

PRINCIPLES OF INSURANCE AND RELATED GOVERNMENT BENEFITS FOR SERVICE PERSONNEL,
By Associates in Department of Social Science: United States Military Academy.
Harrisburg: Military Service Publishing. 1953. Pp. 198.

RACE, JOBS, AND POLITICS. By Louis Ruchames. New York: Columbia University
Press. 1953. Pp. x, 255. $3.75.

RECOGNITION OF INDIVIDUALS. Industrial Relations Section: California Institute of
Technology. Pp. 29.

REGULATION OF TRADE: CASE AND TExTBOOK. By Heinrich Kronstein and John T.
Miller, Jr. New York: Fallon Law Book. 1953. Pp. xi, 1186. $10.00.

REPORTS OF INTERNATIONAL ARBITAL AWARDS, VOL. V. United Nations. New York:
Columbia University Press. 1952. Pp. ix, 611. $6.00.

SALES AND SALES FINANCING. By John Honnold. Brooklyn: Foundation Press. 1954.
Pp. xxxiv, 776. $8.50.

STATEHOOD FOR HAWAII AND ALASxA. Edited by Edward Latham. New York: H. W.
Wilson. 1953. Pp. 197. $1.75.

STATE LAWS ON THE EMPLOYMENT OF WOMEN. By Edith L. Fisch and Mortimer D.
Schwartz. Washington: Scarecrow Press. 1953. Pp. 377. $7.50.

SUPREME COURT AND SUPREME LAW. Edited by Edmond Cahn. Bloomington: In-
diana University Press. 1954. Pp. ix, 250. $4.00.

THE GASPAR G. BACON LECTURES ON THE CONSTITUTION OF THE UNITED STATES, 1940-
1950. Boston: Boston University Press. 1953. Pp. x, 541. $6.00.

THE LEGAL AID SOCIETY NEW YORK CITY. By Harrison Tweed. New York: The
Legal Aid Society. 1954. Pp. ix, 121. (see review this issue).

THE LEGISLATIVE PROCESS IN CONGRESS. By George B. Galloway. New York: Thomas
Y. Crowell. 1953. Pp. xii, 689. $6.00.

THE PRESIDENT AND THE INTERNATIONAL AFFAIRS OF THE UNITED STATES. By Albert
Le'vitt. Los Angeles: Parker. 1954. Pp. xi, 87. $4.00.

THE RISE AND DECLINE OF LIBERALISM. By Thomas P. Neill. Milwaukee: Bruce
Publishing. 1953. Pp. xi, 321. $5.50.

THE STATES AND THE NATION. By Leonard D. White. Baton Rouge: Louisiana State
University Press. 1953. Pp. xo 103. $2.75.

THE THREAT OF SovIET IMPERIALISM. Edited by C. Grove Haines. Baltimore: Johns
Hopkins Press. 1954. Pp. xvi, 402. $5.00.

THE UNEASY CASE FOR PROGRESSIVE TAXATION. By Walter J. Blum and Harry Kalven,
Jr. Chicago: University of Chicago Press. 1953. Pp. viii, 107. $2.50.

TBIAL OF JEANNIE DONALD. Edited by John G. Wilson. New York: British Book
Centre. 1953. Pp. 305. $3.25.

vVIT AND WISDOM OF OLIVER WENDELL HOLMES. Edited by Lester E. Denonn. Boston:
Beacon Press. 1953. Pp. xiv. 116. $3.00.
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